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Ata da 6a Sessao Ordinaria do 1° Periodo Legislativo, realizada em 08 de maio do ano

de 2026.

No 8° (oitavo) dia do mes de maio do ano de 2026,  pelas 19h30min,  na sede deste Poder

Legislativo,  sob a  presidencia  do Vereador Alberto Gaudencio de Queirds,  foi,  ap6s

constatada a presenea de qu6rum regimental exigido, declarada aberta a presente sessao

ordinaria,  oportunidade  em  que  o  senhor  Presidente  designou  o  Vereador  Francisco

Joaquim Jdnior para realizar a leitura da Bfolia Sagrada, conforme estabelece Resolugao

desta Casa. Ato contfnuo, pelo 1° Secretario, Vereador Alison da Silva Farias, foi feita a

chamada  nominal  dos  vereadores,   ESI_ANDO  PRESEN_|E§:  Alberto  Gaud6ncio  de

Queir6s,  Alisson  da  Silva  Farias,  Antonio  Marcio  dos  Santos  Rodrigues  Barbosa,
Adauto Silva de Sousa,  Francisco Joaquim Jtinior,  H6Iio Coutinho de Morais, Jos6

Robson  Brito  de  Lima,  Jos6  Roberto  Pereira  Medeiros  de  Brito  e  Romero  Ramos

Cavalcante.  Por  conseguinte,  dand6  continuidade  aos  trabalhos,  o  senhor  Presidente

colcxsou  em  ±±±£±±ssao  e  VQ_TACAO  A  ATA  da  5.  seesao  ordinaria  do  1°  cen'de

leaislativo, realizada no dia 24 do mss de abril do presents ano, a qual foi previamente

enviada para os senhores Vereadores de forma eletr6nica, tendo a mesma sido aprovada

por unanimidade e sem  ressalvas.  Passado aos fNFORIVIES:  Nao  houve informes.  Em
seguida,  pelo senhor Presidente foi DECLAFtADO..ABERTO a PEQUENO EXPEDIEh[TE,

momento em que o assessor legislativo,  Dr.  R6mulo Lucene de Aradjo,  passou a fazer a

leitura das seguintes materias: lndicacao n® 34/2026, de autoria do Vereador Adauto Silva

de  Sousa,  cula  pretensao  6  sugerir  ao  Prefeito  Municipal,  o  Sr.  Francisco  Joaquim  de

Lucena Pereira, que seja construida uma academfa de satide na comunidade rural do Lucas

e do  Pogo das  Pedras,  pleito este que fdi colocado em  disoussao e restou aprovado por

unanimidade; Requerirnento n® 19/2026, de autoria do Vereador Alisson da Silva Farias,

o  qual  requer  que  seja  encaminhado  expediente  ao  Prefeito.  Municipal,  o  Sr.  Francisco

Joaquim  de  Lucena  Pereira,  solicitando  informae6es  e  esclarecimentos  sobre  a  frota  de

veieulos pesados (maquinas e tratores) de propriedade e/ou locados pelo Poder Executivo

P4gina I de 3



EE

HSTADO DA PARAfBA
Camara Municipal de Sao Joao do Cariri

"Casa Joaquim Tavares de Lucena"
Rua Joao Pessoa, s/n, centro, Sao Jo5o do Cariri -PB, CEL. 58590-000

E-mail: cmsjcariri@hotmail.com / WhatsApp: (83) 98695-2197 / IG @camarasjcariri

Municipal,  pleito este que foi colocado em discussao e restou aprovado por unanimidade;

Requerimento  n° 20/2026,  de  autoria  do  Vereador Helio  Coutinho  de  lvlorais,  o  qual

requer que seja encaminhado expediente ao Secretario de Seguranga e da Defe§a Social

da Paraiba, o Sr. Jean Francisco Bezerra Nunes,  informando-o e requerendo providencias

no tocante a inseguranca no cariri paraibano,  pleito este que foi colocado em discussao e

restou  aprovado  por  unanimidade;  Requerimento  n°  21/2026,  de  autoria  do  Vereador

Francisco Joaquim Jdnior, o qual requer que seja encaminohado expediente ao Diretor da

ENERGISA,  o Sr.  Maroio Mario Zidan,  solicitando a manutengao e troca de equipamentos

objetivando a melhoria do servi?o de energia e]etrica em nosso Munjcipio, pleito este que foi

colocado em discussao e restou aprovado por unanimidade; Requerimento n° 22/2026, de

autoria do Vereador Adauto Silva de Sousa, a qual requer a aprovagao de voto de pesar

pelo falecimento da Sra. Alzira Maria dos Santos, , pleito este que foi colocado em discussao
e  restou  aprovado  por unanimidade; ,Requerimento  n° 23/2026,  de autoria do Vereador

Jos6 Roberto Pereira Medeiros de Brito, o qual requer a aprovagao de voto de pesar pelo

falecimento do Sr. Ant6nio Francisco de Sousa, pleito este que foi colocado em discussao e

restou aprovado por unanimidade; Requerimento n° 24/2026, de autoria do Vereador Jos6

Robson  Brito  de  Lima,  o qual  requer que seja  encaminhado expediente ao  Diretor da

empresa de telefonia m6vel TIM solicitando que o mesmo adote providencias cabiveis para

o melhoramento do sinal de telefonia em nosso Municipio,  pleito este que foi colocado em

discussao e restou aprovado por unanimidade;  Requerimento n° 25/2026,  de autoria de

todos os Vereadores,  o qual  requer que seja encaminhado expediente ao  Secretario de

Seguranca e da Defesa Social da Paraiba, o Sr. Jean Francisco Bezerra Nunes, informando-

o e requerendo providencias no tocante a inseguranpe no cariri paraibano,  pleito este que

foi  colocado  em  discussao  e  restou  aprovado  por  unanimidade.  Encerrado  o  pequeno

expediente, o senhor presidente DECLAROU ABERTA A ORDEM DO DIA, tendo facultado

a palavra ao assessor legislativo, Dr. R6mulo Lucena de Aradj6, que passou a fazer a leitura

das seguintes materias: Projeto de Lei n° 18/2026, de autoria do Poder Executivo, o qual

disp6e sobre a abertura de ctedito especial no valor de R$ 2.142.250,00 (dois milh6es cento

Pfgina 2 de 3



ESTADO DA PARAfBA
Camara Municipal de Sao Joao do Cariri

``Casa Joaquim Tavares de Lucena"
Rua Jo5o Pessoa, s/n, centro, Sao Joao do Cariri -PB, CEP. 58590rooo

E-mail: cmsjcariri@hotmail.com / WhatsApp: (83) 98695-2197 / 1G @camarasjcariri

e quarenta e dois mil e duzentos e cinquenta reais) e da outras providencias, o qual foi posto

em  discussao  e  votapao,   restando  aprovado  (em  tumo  dnico)  por  unanimidade.   Na

sequencia,  o senhor Presidente facultou a Dalavra a.os senliores Verea;lores.  ten.9Q

ieito uso da meg_rna: Os Vereadores Jos6 Robson Brito de Lima, Ant6nio Marcio dos
Santos  Rodrigues  Barbosa,  Jos6  Roberto  Pereira  Medeiros  de  Brito,  Francisco
Joaquim Jt]njor, Alisson da Silva Farias, H6ljo Coutinho de Morais, conforme midia (link

bEp.a.:/^Mw.facebcok.apm/share/v/1 GWG6PzMvi/, acessado.em 21 de maio de 2026, pelas
10h30min). Ato continuo, o senhor Presidente, Vereador Alberto Gaudencio de Queifos, fez

suas considerag5es, parabenieou aos seus pares pelas materias apresentadas e aprovadas

na  presente sessao e,  por fim,  agradeceu a todos pela presence e deu  por encerrada a

presente sessao.  Nada  mais  havendo a tratar, eu,  Jose  Ma`rcone Aradjo  Costa,  redigi  a

presente ata, a qual foi lida e vat assinada por quem de direito.  Pago da Camara Municipal

de Sao Joao do Cariri - PB, 08 de maio clo ano de 2026.

mf lGff¢  @dpiae iiF 44idr7iffs .
ALBERT0 GAUDENCIO DE QUEIR6S

BRITO
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